



Regionalna deponija d.o.o. Subotica  
Trg Lazara Nešića 1, Subotica  
Tel.: + 381 (0) 24 673 815, Fax.: + 381 (0) 24 673 819  
E-mail: info@deponija.rs, www.deponija.rs  
PIB: 105425742, Matični broj: 20354194

Broj: VII-7/2017  
Dana: 26.01.2017.godine

**Predmet: Odgovori na postavljena pitanja u vezi JN 8/2016**

Shodno članu 20. Zakona o javnim nabavkama objavljujemo odgovore na pitanja zainteresovanih ponuđača u postupku javne nabavke JN 8/2016, pristiglih dana 24.01.2017.godine i dana 25.01.2017.godine:

**Pitanje br. 1.**

Na strani 4 kod dodatnih uslova, u delu poslovnog kapaciteta postavili ste uslov da je u poslednjih pet godina ponuđač izvršio tri usluge iz oblasti vodovoda i kanalizacije i pet usluga iz oblasti saobraćajnica i objekata visokogradnje. Molimo za objašnjenje, da li je u pitanju greška ili, ukoliko nije, koji je razlog za različit broj izvršenih usluga po konkretnim oblastima.

**Odgovor:**

Traženi broj referenci iz arhitektonsko građevinsko - konstruktivnog dela kompleksa kao i saobraćajnica je veći u odnosu na referencu iz oblasti vodovoda i kanalizacije, s obzirom da su saobraćajnice i građevinsko konstruktivni delovi visokogradnje pretežni delovi transfer stanica.

**Pitanje br. 2.**

Predvideli ste da se poslovni kapacitet dokazuje ugovorom. Pitanje je: Da li se umesto ugovora može prikazati narudžbenica ili odluka Investitora i potvrda Investitora da je završen tehnički pregled?

**Odgovor:**

Naručilac će izmeniti konkursnu dokumentaciju na način da će se kao dokaz za postojanje neophodnog poslovnog kapaciteta, pored ugovora, prihvatiti i potvrda investitora da je usluga izvršena.

**Pitanje br. 3.**

Na strani 5 u delu kadrovskog kapaciteta predviđeno je da tehnički pregled saobraćajnica vrši inženjer sa licencom 315 ili 415. Molimo Vas za objašnjenje zašto tehnički pregled izvedenih saobraćajnica ne može vršiti inženjer sa licencom 410.

**Odgovor:**

Tražen je inženjer sa licencom za saobraćajnice obzirom da je i projekat za saobraćajnice posebna knjiga izrađena od odgovornog projektanta saobraćajnica sa licencom 315. Bez obzira što se radi o internoj saobraćajnici ovo je složeniji objekat u kojem manevrišu teretna vozila najvećeg dozvoljenog opterećenja neprekidno. Pravilnik o tehničkom pregledu objekata predviđa da su članovi komisije lica koja odgovaraju oblastima dela projekata gde je u našem slučaju projekat saobraćajnica izrađen od inženjera sa licencom 315.

**Pitanje br. 4.**

Poštovani, pitanje u vezi konkursne dokumentacije - Tehnički pregled transfer stanica u Senti, Kanjiži i Bačkoj Topoli i voda za odvod atmosferske vode sa transfer stanice u Bačkoj Topoli, JN 8/2016 je sledeće:

Koja je procenjena vrednost usluge za koju se raspisuje javna nabavka?

**Odgovor:**

Procenjena vrednost nabavke je 920.000,00 dinara bez PDV-a.

Komisija za JN

